
「自然観察ウォーキングツアー・多摩川」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２８年５月１３日（金） 

回答者  ２２名（参加者 ２２名） 

性 別  男 ６名  女 １６名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 １名 ５０代 ０名 

     ６０代 １０名 ７０代 １０名 ８０代以上 １名 

 

１ この自然観察ウォーキングツアーを何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          ２２名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ０名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    場所に興味            ６名 

    自然観察が好き         １１名 

    府中を知りたい          ６名 

    その他              ０名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２１名 

    短い               １名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２１名 

    短い               １名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            ２１名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 自然観察会に参加した回数 

    初めて             １７名 

    ２回目              ２名 

    ３回目以上            ３名 

 



６ 今後の企画 

    また参加したい         １６名 

    都合がつけば参加したい      ６名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアー「多摩川」の良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・時間等、手軽に参加できて良かった。 

 ・たくさんの草花が見れて良かった（複数回答） 

 ・ゆっくり観察できて良かった。（複数回答） 

 ・一つずつ、その場で説明してくれて良かった。 

 ・細かく教えてくれて良かった。（複数回答） 

 ・名札を使うことで、後ろの方にいても分かった。 

 ・説明が分かり易くて良かった。（複数回答） 

 ・河川敷の良い風が吹いていて、気持ちが良かった。 

・時間もゆっくり取れ、係員の方と程よく雑談しながら楽しいひと時を送れ

た。 

 ・安全な道で楽しめました。 

 ・レンリソウが大切に保存され、手入れされていることを初めて知りました。 

 

２ 悪かった点 

 ・メモを取るバインダーが欲しかった。 

 ・メモをとれる用紙等があると良かった。 

 ・記入する下敷きや、メモ、虫眼鏡、カメラが必要だった。 

 ・列に遅れると、説明を聞き逃すことがあった。 

 ・説明が聞き取りにくいことがあった。 

 ・たまたま暑かった。 

 

◆今後、自然観察ウォーキングツアーで行ってみたい場所 

 ・浅間山 

 ・西府のハケ下（複数回答） 

 ・市内のハケ 

 ・同時期に同コース 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・土の上を歩くことが出来て、多摩川を再発見しました。草花の多さに感動

しました。説明も分かり易かったです。 

 ・たくさんの植物があることに驚きました。 

 ・調査員のメインの方のお話以外にも、他の調査員の方々の雑談の中に面白

いお話がたくさんありました。そうした話も色々伺いたいです。 



 ・外来種が多いと感じた。 

 ・好天の中、小さな草、大きな草、みな名前があり名を付けた方のご苦労、

熱心さに感服した。 

 ・普段は車で通るが、ゆっくり多摩川を歩けて良かったです。 

 ・毎日のウォーキングがまた楽しくなる様な気がします。 

 ・野鳥の説明を是非お願いします。 

 ・身近にたくさんの植物が見られて良かった。 

 ・何も知らなかったですが、楽しめました。良い天気で風景を楽しめました。 

 ・とても良かった。 


